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Uvedené informácie majú informatívny charakter a nie sú vyčerpávajúce. Pred každým použitím odporúčame výrobok najskôr vyskúšať v konkrétnych podmienkach. 
Bližšie informácie poskytne:

Duvilax® BD-20 LV 
štandardný nízko viskózny typ

papierenský priemysel 

Zloženie:
Homopolymérna polyvinylacetátová disperzia bez plnidiel obsahujúca externé zmäkčovadlo. Emulzný systém sa skladá z neionogénneho emulgátora 
a polyvinylalkoholu ako ochranného koloidu. Duvilax® BD-20 LV nevykazuje žiadne riziká z hľadiska zdravia a používania (žiadne R-vety a S-vety).

Vlastnosti:
Vodná disperzia bielej farby s charakteristickou vôňou. Je netoxická, nehorľavá, nevýbušná, zdravotne a hygienicky nezávadná a biologicky 
odbúrateľná. Film disperzie je transparentný, elastický, mäkký a mierne lepivý.

Parametre:
	 	 obsah sušiny	 min. 53,5 %
		  viskozita	 2 000 – 4 000 mPa.s (Rheotest)
			   4 000 – 10 000 mPa.s (Brookfield RVT, ISO 2555)

		  pH	 3,0 – 5,0
		  minimálna teplota tvorenia filmu	 2 °C
		  veľkosť častíc	 300 – 3 000 nm

Použitie:
Duvilax® BD-20 LV je univerzálne lepidlo pre papierenský priemysel a polygrafiu. Je vhodné pre priemyselné veľkokapacitné linky - na kašírovanie 
vlnitej lepenky, lepenie lepenkových krabíc, a skladačiek, zlepovanie hladkej lepenky, výrobu papierových dutiniek a podobne (všetky s nanášaním 
lepidla valcami). Je vhodné aj na ručné lepenie papiera navzájom, resp. s textilom, koženkou alebo inými materiálmi prijímajúcimi vlhkosť z lepidla. 
Všeobecne sa dá použiť na také lepenie nelakovaného papiera a hladkej alebo vlnitej lepenky a výrobkov z nich, pri ktorých sa vyžaduje vysoká 
pevnosť, dostatočná rýchlosť lepenia a dlhodobá stabilita zlepeného spoja a/alebo je potrebný transparentný film lepidla.

Balenie:
30 kg PE-súdok; 125 kg PE-sud; 200 kg oceľový sud; 1000 kg plastový kontajner, železničná a automobilová cisterna

Skladovanie:
Duvilax® BD-20 LV sa skladuje v pôvodných neporušených, uzatvorených obaloch v teplotnom rozsahu 5 °C až 40 °C; nesmie sa vystavovať 
priamemu slnečnému žiareniu. 
Tovar dodávaný v cisternách sa skladuje v špeciálne na to určených zásobníkoch chránených proti korózii vplyvom mierne kyslého prostredia. 
V zásobníkoch sa musí zamedziť voľný prístup vzduchu z okolitého prostredia (napr. vodným ventilom) alebo musia byť vybavené miešadlom. 
Je potrebné zabezpečiť, aby nedochádzalo k miešaniu s inými médiami a s mikrobiologicky závadným materiálom. Po vyprázdnení zásobníka je 
potrebné zabezpečiť jeho vyčistenie a dezinfekciu biocídnym prípravkom.

Záručná doba:
6 mesiacov pri dodržaní podmienok skladovania


